

四川省人民政府驻广州办事处

慰问信

广东省泸州商会：

祥龙欢歌辞旧岁，金蛇起舞贺新春。值此新春佳节来临之际，四川省人民政府驻广州办事处向商会全体会员致以最诚挚的节日问候和最美好的新春祝福！

过去一年，你们顶住经济下行压力，危中寻机，克难奋进，逆风前行，展现了新时代川商昂扬的奋斗姿态。过去一年，你们始终心系家乡，情牵两地，为家乡发展出谋划策、献计出力，切实当好桥梁纽带。过去一年，你们主动参与乡村振兴、川货出川、返乡发展等社会事业，展现了社会担当和家国情怀。这些成绩的取得来之不易。在此，致以衷心祝贺！

2024年，省政府驻广州办事处认真贯彻落实党的二十届三中全会精神，围绕省委“四化同步、城乡融合、五区共兴”战略部署，突出经济合作主责主业，在贵商会的大力支持下，践行项目招引有力、平台服务有为、产业帮扶有效、建言献策有声、农民工服务保障有心“五有”工作要求，知责于心、担责于身、履责于行。全年联系区域入川投资项目合同金额超2600亿元，主办、参与、协助各类省级专题对接活动13场次，组织各类赴川

考察活动 14 批次，支持、协助各市（州）、县（市、区）、产业园区在联系区域举办各类推介活动近百场次，直接推动川货在联系区域销售超 89 亿元。

风劲帆满图新志，砥砺奋进正当时。2025 年是“十四五”收官之年，也是“十五五”蓄势之年，高质量完成好全年目标任务意义重大。我们坚持与贵商会“办会一体、办会互动”，主动作为、创新服务，助力商会健康发展、不断壮大。希望商会始终以政治引领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好的“四好”标准为发展目标，充分发挥桥梁纽带作用，在参与欠发达县域产业精准帮扶、助力招商引资、推进川货出川等领域作出更多贡献，书写新时代川商团结奋斗的壮美画卷，奋力谱写中国式现代化四川新篇章！

衷心祝愿商会蓬勃发展、宏图大展！祝福各位会员朋友阖家幸福、万事如意！

